
Προκαλεί αλγεινή εντύπωση η ανακοίνωση- καταγγελία
της Πανελλαδικής Γραμματείας Εμπορίου και Υπηρεσιών
του ΠΑΜΕ σχετικά με τις εκλογές του Σωματείου
Ιδιωτικών Υπαλλήλων Ν.Τρικάλων.
Στη συγκεκριμένη ανακοίνωση σκόπιμα το ΠΑΜΕ
ταυτίζει συγκεκριμένη παράταξη, την Αγωνιστική
Πρωτοβουλία με την ΑΝΤΑΡΣΥΑ. (Δείτε εδώ)

Υπάρχουν και κάποια όρια στη διαστρέβλωση της πραγματικότητας, στο ψέμμα και τη
συκοφαντία.

Η ΑΝΤ.ΑΡ.ΣΥ.Α. Τρικάλων δε συμμετείχε, ούτε στήριξε κάποιο ψηφοδέλτιο στις εκλογές του
Σωματείου Ιδιωτικών Υπαλλήλων Ν. Τρικάλων.
Εργαζόμενοι/ες που είναι μέλη του Σωματείου και μέλη της ΑΝΤΑΡΣΥΑ , αποφάσισαν πως δεν υπήρχαν οι
όροι ούτε για εκλογική συνεργασία με κάποια άλλη παράταξη, ούτε για αυτόνομη κάθοδο.

Επί του συγκεκριμένου ζητήματος, σαφώς και θεωρούμε απαράδεκτη τη στάση των δυνάμεων
(Αγωνιστική Πρωτοβουλία και Ενιαίο Ψηφοδέλτιο Εργαζομένων) που απαγόρευσαν το δικαίωμα
ψήφου στους νέους εργαζόμενους που είναι μέλη του σωματείου.

Θεωρούμε πως επί χρόνια το σκηνικό που βλέπουμε στο τοπικό συνδικαλιστικό κίνημα και ειδικότερα και
στο Σωματείο Ιδιωτικών Υπαλλήλων, με ευθύνη και των δύο παρατάξεων που συμμετείχαν στο Δ.Σ.,
χαρακτηρίζεται από έλλειψη εμπιστοσύνης στην κίνηση και συμμετοχή των εργαζομένων, στενά
κομματικό σχεδιασμό και όχι ανοιχτή ζύμωση απόψεων και θέσεων. Εκφυλισμένος συνδικαλισμός, πλήρως
γραφειοκρατικός, που έχει ξεχάσει εδώ και πολλά χρόνια, ότι το υποκείμενο πρέπει να είναι οι
εργαζόμενοι και οι συνελεύσεις τους, και όχι τα Δ.Σ. της ανάθεσης.

Καλούμε τους εργαζόμενους και τις εργαζόμενες, να ξεκόψουν από τις παρωχημένες και
αναποτελεσματικές λογικές και των δύο και να συμβάλλουν στην αναγέννηση ενός νέου
εργατικού κινήματος και πιο συγκεκριμένα στην αναγέννηση του σωματείου ιδιωτικών
υπαλλήλων. Με νέα μέλη, Νέες μορφές πάλης και δράσης, Νέες μορφές εκπροσώπησης.

Με άνοιγμα στον κόσμο της εργασιακής περιπλάνησης, της επισφάλειας και της ” μαύρης εργασίας “, με
τη νέα εργατική βάρδια στο προσκήνιο και στην πρώτη γραμμή του σωματείου, των αγώνων και των
διεκδικήσεων.

Τέλος, επειδή η ανακοίνωση υπογράφεται από την Πανελλαδική Γραμματεία Εμπορίου και
Υπηρεσιών του ΠΑΜΕ κι όχι από την Δημοκρατική Αγωνιστική Συνεργασία, παράταξη του
ΠΑΜΕ στο Σωματείο Ιδιωτικών Υπαλλήλων του Ν. Τρικάλων, απευθύνουμε με ευθύτητα το
ερώτημα στην τοπική παράταξη, αν υιοθετεί τη συγκεκριμένη συκοφαντική ανακοίνωση.

Καλούμε- απαιτούμε από την Πανελλαδική Γραμματεία Εμπορίου και Υπηρεσιών του ΠΑΜΕ να
αποσύρει τη συγκεκριμένη καταγγελία και να αποκαταστήσει την αλήθεια.

ΑΝΤ.ΑΡ.ΣΥ.Α. ΤΡΙΚΑΛΩΝ
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